
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Сімдесят перша сесія Восьмого скликання

27.02.2026 №11

Звіт про роботу старости Мостівського старостинського округу Сергія
ОПАНАСЮКА за 2025 рік

Керуючись ст.ст.25, 541, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», Положенням про старосту Андрушівської міської ради, затвердженого
рішенням першої сесії міської ради восьмого скликання від 02 грудня 2020 року
№3 (зі змінами), враховуючи рекомендації постійної комісії, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Звіт про роботу старости Мостівського старостинського округу
Сергія ОПАНАСЮКА за 2025 рік взяти до відома (додається).

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення сімдесят першої сесії
Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 27.02.2026 №11

ЗВІТ
про роботу старости Мостівського старостинського

округу Сергія ОПАНАСЮКА
за 2025 рік

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента
України, Кабінету Міністрів України, Регламентом міської ради, Положенням
про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають
порядок його діяльності звітую про роботу старости за 2025 рік.
Мостівський старостинський округ складається з 3 населених пунктів, а саме:

Мостове, Міньківці, Городище, в яких проживають 887 жителів різної
вікової категорії.

Площа Мостівського старостинського округу-7914,64 га,
Мостове-2910,00 га,
Міньківці-5004,64 га,
Кількість дворів-660, Мостове-167, Міньківці-357, Городище-136.
Я, як староста, та член виконавчого комітету приймаю участь у засіданнях

комісій та сесіях Андрушівської міської ради, засіданнях виконавчого комітету
міської ради, представляю інтереси жителів старостату, надаю пропозиції щодо
прийняття рішень в інтересах мешканців старостату, згідно діючого
законодавства. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету,
міського голови, інформую їх про виконання доручень.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи і за місцем проживання
жителів старостату. Надаю консультації, роз’яснення та рекомендації щодо
вирішення назрілих, гострих, життєвих питань та проблем різного характеру.

За даний період в старостаті видано 135 довідок, вчинено 14 нотаріальних
дій.

Прийнято 32 заяви на отримання різних видів допомоги та з інших питань.
Усі прийняті заяви були передані до Андрушівської міської ради за їх
призначенням.

Надано 187 адміністративних послуг на призначення житлових субсидій,
пільг та допомог, видано 11 актів обстеження матеріально побутових умов на
матеріальну допомогу. Зареєстровано 2 особи ВПО. Здійснено реєстрацію/зняття
з реєстрації місця проживання - 64 особи, надано 221 витяг з реєстру
територіальної громади.

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг та архівних
матеріалів, які знаходяться в старостаті.



Ведеться облік військовозобов’язаних та здійснювалося їх оповіщення.
На території Мостівського старостинського округу є дві установи культури

-Центр дозвілля с.Мостове і Будинок культури с.Міньківці.
Працівники культури сіл Мостове, Міньківці приймали участь у різних

заходах, які відбувалися в 2025 році.
В с.Міньківці є бібліотечна установа.
Книжковий фонд складає- 4100.
На території старостинського округу функціонують 2 фельдшерсько-

акушерські пункти, пересувне поштове відділення зв'язку, 4 приватних
магазинів.

Працюю для покращення умов життя та побуту населення сіл старостату
спільно з депутатами від округу, керівниками Центру дозвілля, Будинку
культури та ФАПу, які розташовані на території.

Жителями громади постійно надається посильна допомога для ЗСУ.
В 2025 році проводилось грейдерування доріг від с.Міньківці до

с.Гарапівка,
від с.Мостове до с.Сокільча за участю аграріїв ТОВ "Укр-Агро РТ" та

ТОВ "Олімп-Агро", а також була надана фінансова допомога від ПСП ″Сокільча″
для косметичного ремонту адмінприміщення. Було завезено 200 т щебенево-
піщаної суміші та підсипано вулиці в с.Міньківці - вул.Кооперативна, вул.Рад та
в с.Мостове - вул.Яблунева, вул.Окунєва. Проводилось скошування бур'янів,
розчищення від кущів та чагарників узбіччя доріг населених пунктів,
проводились прибирання кладовищ в населених пунктах, утримувалась в
належному стані територія біля комунальних закладів та місць загального
користування. Одним з найактуальніших і болючих питань є стан доріг, що
з’єднують наш округ із сусідніми населеними пунктами, а також автобусне
сполучення с.Мостове – м.Андрушівка. Видалення аварійних дерев в с.Міньківці
та с.Мостове. Реконструкція вуличного освітлення в с.Мостове по вул.Садова та
вул.Клубна. Хочу зазначити, що для вирішення багатьох питань необхідна
єдність усіх та бажання зробити наші села кращими.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові,
депутатському корпусу, працівникам міської ради, працівникам всіх установ та
закладів старостинського округу, керівникам підприємств старостату, всім, хто
докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського округу в цей
нелегкий час для нашої країни і побажати всім перемоги і миру!

Староста Сергій ОПАНАСЮК


